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Zu Punkt 1: Teilnehmerliste: 

Es sind 28 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. (Anhang) 

 

 

 

Zu punkt 2 : Eröffnung des Vorstandes 

Der 1.Vorsitzende, Stefan Beine, eröffnete um 19.35 Uhr die Versammlung und begrüßte alle 

Anwesenden. Dann folgte ein kurzer Umriss von den Aktivitäten des abgelaufenen Jahres und 

was für dieses Jahr geplant ist: 

• Aktivitäten zur Frühjahrsmesse (April’11) hat gute Resonanz auf unseren Verein gegeben. 

Leider ist das Ausstellungsgerüst mit unserer Werbung, durch Sturmböen auf Autos gefallen, 

wo aber der Schaden von unserer Versicherung übernommen worden ist. 

• Größte Anschaffung 2011 war die Raupe, die sich aber schon sehr bewehrt hat. Ein 

Streckenumbau ist geplant. 

• Es sind im Jahr 2011 keine gravierenden Unfälle auf unserer Cross-Strecke passiert. 

• Mountainbiker bereichern jetzt unser Angebot in unserem Verein.  

• Das Monutainbiktraining im Rahmen des Sommerferienprogramm der Stadt Warburg war 

wieder ein voller Erfolg. Drei Leistungsgruppen mit 3 Trainern hatten einen ausgefüllten 

Nachmittag. Ein Dank an Frank Judda, Andreas und Jörg Redeker. 

• Das Enduro-Wochenende in Bad Arolsen/Munitionsniederlage war auch wieder ein Erfolg. 

Peter Hartmann und Frank Judda werden wohl dieses Jahr wieder eins organisieren. 

• Das Jungfahrertraining war wohl angeboten, jedoch hat sehr oft das Wetter einen Strich durch 

die Rechnung gemacht. Es soll aber weiterhin und auch in Leistungsgruppen angeboten 

werden. 

• Aus dem Vereinsrennen wurde sogar eine Meisterschaft. Alle bekundeten, dass es sehr viel 

Spaß gemacht hat. Dieses Jahr sollen wieder mindestens 2 Rennen stattfinden. 

• Das Forum wurde neu von Herbert Helling aufgestellt. Jetzt funktioniert es hervorragend. 

• Alle Mitglieder sind angehalten darauf zu achten, dass Tagesmitglieder den Haftungsausschluß 

unterzeichnen. Die Gelder können zu einem späteren Zeitpunkt an Vorstandsmitglieder, 

Streckenwart oder Jugendwart abgegeben werden. 

• Der neue Streckenwart ist Marvin Nolte, er hat seit Sommer kommisarisch den Posten von 

Jeroen van de Meer schon übernommen. 

 

 

 

Zu Punkt 2 Jugendwartbericht  Andreas Redeker berichtete, dass schon viel vom 1. Vorsitzenden  

vorgetragen wurde und er sich nicht wiederholen will. Hervorgehoben hat er etliche 

Jugendliche, die  hervorragend in der Rennscene aktiv sind. Wünschen würde er sich, dass 

jüngere den Mut finden, auch in eine Rennserie einzusteigen. Das Jungfahrertraining soll in 

Leistungsgruppen gestaltet werden. 

Innerhalb der Vereinsrennen wurde sogar eine Jugendklasse ausgefahren. 

Die Mountainbiker sind auch sehr aktiv. Im Einklang mit den MXler und Enduristen wird die 

Strecke der MTBs ständig umgestaltet. 

 

 

 

 

Zu Punkt 3 : Bericht des Schatzmeisters 

Der Bericht, von Schatzmeisterin Heidi Hartmann hängt diesem Protokoll an. 
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Zu Punkt 4: Kassenprüferbericht 

Die Kassenprüfer Gerd Beine und Christian Wieners haben die Kasse geprüft und für korrekt 

befunden. 

 

 

Zu Punkt 5 : Entlastung des Vorstandes 

     Hendrik Michel stellt den Antrag an die anwesenden Mitglieder, den Vorstand zu         

            entlasten. Welcher einstimmig angenommen wird, wobei sich der Vorstand enthalten hat 

 

 

Zu Punkt 6: Wahl der Kassenprüfer für das Jahr 2011 

Vorgeschlagen werden Christian Wieners und Frank Judda. Beide stellen sich zur Wahl  

und werden einstimmig gewählt und nehmen die Wahl an. 

 

 

 

Zu Punkt 7: Wahl der Delegierten für die ADAC-Mitgliederversammlung 

Vorgeschlagen wurde Sebastian Schoppmeier 

Wahlergebnis: Ja – Stimmen  Nein – Stimmen Enthaltungen 

   28   X   X 

Fazit: Sebastian Schoppmeier  wird als Delegierter des MSC-Desenberg an der 

Mitgliederversammlung des ADAC am 31.März 2012 in Herford teilnehmen. 

Es konnte keine Vertretung bestimmt werden. 

 

 

Zu Punkt 8: Geplante Aktivitäten 

Geplant sind: Streckenpflege, Jungfahrertraining, Vereinsrennen, Endurotage in Bad Arolsen 

und das Mofa-Cross-Rennen. 

Die genauen Termine werde in Kürze über die Homepage des MSC-Desenberg mitgeteilt. 

 

 

Zu Punkt 9: Anträge 

Die Anträge wurden allen Mitgliedern zusammen mit der Mitgliederversammlungseinladung, 

schriftlich mitgeteilt. 

1. Antrag / Antrag auf Lizensrückerstattung von Vereinsmitgliedern, die mind. 3 Jahre…   

                                                                                                               (siehe Anhang)  

  Beschluss : Die Mitgliederversammlung hat einstimmig beschlossen, dass eine  

                               Lizenzrückerstattung nur von Vereinsmitgliedern des MSC-Desenberg  

                               erstattet wird, wenn das Mitglied mind. 3 Jahre im Verein ist und alle  

                               formalitäten korrekt erledigt hat ( Litzenzrückerstattungsformular) 

 

2. Antrag / Antrag auf Anschaffung eines Containers als Garage für Raupe  (siehe Anhang) 

 

Beschluss : Die Mitgliederversammlung hat einstimmig beschlossen, dass ein Container 

                   angeschafft werden soll. 
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Zu Punkt 10: Die Pokalverleihung des Vereinsrennens wird auf das Ende der Versammlung 

                                                                                                                                     verschoben. 

 

 

Zu Punkt 11: Lizenzrückerstattung  

Andreas Redeker, Dennis Block und  Philipp Kaufung haben die Renn-Lizenzen laut 

Mitgliederbeschluß von 2011, bar ausgehändigt bekommen. Die von Nico Kögel und Matthias 

Mann werden überwiesen, da sie nicht anwesend waren. 

  

 

 

Zu Punkt 12: Verschiedenes 

• Stefan Beine regt an, eine Vereinsjacke (Softshell) mit Vereinsemblem und Sponsoren 

anzuschaffen. Stefan kümmert sich um Muster und Preise. 

• Die Aufnahmebedingungen wurden um 2 Punkte ergänzt. Zum einen der Hinweis auf die 

Gefährlichkeit des MX-Park-Haueda und die Datenschutzregelung in unserem Verein (siehe 

Anhang) 

• Andreas Redeker fragt nach Teilnehmer von MSC-Desenberg-Mitgliedern zum 

Kegelwettbewerb von Vereinen in Daseburg. Im Forum wird diesbezüglich eine Rubrik 

eingerichtet. 

• Hendrik Michel hat den MSC-Desenberg auf dem Spartengespräch vom ADAC-OWL in 

Herford, am 2.01.2012, vertreten. Es werden noch Helfer vom ADAC bei den SixDays 

gesucht. Interessierte können sich über die ADAC-Site im Internet informieren. 

 

 

Zu Punkt 10: Pokalverleihung  

Jeder hat einen Pokal bekommen, der am Vereinsrennen teilgenommen hat. (Auswertung auf 

der Homepage des MSC-Desenberg.) 

 

 

Das Ende der Versammlung war um 21.05 Uhr. 

 

 

 

Warburg, den 18.01.2012 

 
 

 

Heidi Hartmann 

-Schriftführerin- 

MSC-Desenberg e.V. im ADAC 


